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Sterling College Career Outcomes
Class of 2024

of our grads are 
either Employed 
or have plans 
for Grad School

Data is as of 12/23/24 and was gathered from graduate surveys, updates provided to Career Services, LinkedIn Profiles, and information provided by faculty. 

What are Sterling Grads Doing Now?

67%

23%

Seeking    8%

Other   2%
89% of our 

grads in full time positions are 
in a job related to their major

Grad Schools Include:

Employed

A Few Of Our Employers:



How many graduates did we have (by Major)?
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How many had internships? Where were those internships?

Our students had internships in 11 states.… of our students had at 
least 1 internship before 

graduation.

Data is as of 12/23/24 and was gathered from graduate surveys, updates provided to Career Services, LinkedIn Profiles, and information provided by faculty. 

Business 
Administration

59%

Arts

Athletic Training
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Biblical Studies

Business

Christian Ministries

Criminal Justice

Education

Health Science

History

Interdisciplinary Studies

Mathematics

Organizational Management

Psychology

Sports management
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